

我省完成省级“减证便民”整治 精简51个单位 6100项申请材料

10月30日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,目前,我省已完成省级“减证便民”整治任务,共精简51个单位6100项申请材料,精简比例达51.86%。
□记者 祝亮

精简51个单位6100项申请材料

据悉,省级“减证便民”整治申请材料多专项行动,共清理政务服务事项申请材料11762项,通过直接取消、信息共享、申请人承诺、部门查验、现有证照证明等10种方式,共精简51个单位6100项申请材料,精简比例达51.86%,与国家确定的政务服务事项申请材料减少30%的目标相比,有较大幅度提升。

取消的6100项申请材料中,没有法律法规依据直接取消的993项,能够通过现有证照来证明的取消61项,能够采取申请人书面承诺方式解决的取消931项,能够通过信息共享或网络核验解决的取消2635项,能够通过部门调查核实的取消795项,上级部门取消我省对应取消的117项,权责清单和服务清单取消事项对应取消的48项,单位无权查证或无法开具取消的4项,通过材料整合方式取消的145项,非办事必要条件、重复设置等其他情形的取消371项。

减少奇葩证明、重复证明、循环证明

据省编办主任郭本纯介绍,我省结合“互联网+政务服务”,对政务服务过程中要求申请人提供的各类材料进行全面清理规范,将减少证明广义化为减少所有办事要件材料,涵盖企业群众办事创业、生产生活方方面面,做到减少证明事项与减少申请材料有机统一,既减少奇葩证明、重复证明、循环证明,又达到减材料、减环节的效果,实现清理单位、清理事项、清理材料“三个全覆盖”,扩大了“减证便民”工作的内涵和外延。

在国家确定的“没有法律法规依据的一律取消,能通过现有证照来证明的一律取消,能采取申请人书面承诺方式解决的一律取消,能通过信息共享或网络核验的一律取消”的“四个一律”基础上,结合我省实际,拓展增加了具有安徽特色的“四个一律”:上级部门已经公布取消的申请材料我省对应的一律取消,权责清单、公共服务清单和中介服务清单中已明确取消的事项对应的申请材料一律取消,开具证明的单位无权查证、无法开具的一律取消,申请材料并非办事必要条件或重复设置的一律取消,提升了清理标准,提高了清理的精准度,清理工作更加全面彻底。

据悉,省级“减证便民”整治申请材料多专项行动已经完成,市县专项行动正在有序推进,将于11月底前全部完成。

蚌埠彩民首享双色球派奖红利

十月收官,大礼不断;昨晚,我省蚌埠彩民中出双色球头奖,而且享受十亿元大派奖的红利!一注头奖奖金加上派奖奖金,总奖金超千万元。这也是我省彩民首次享有今年双色球派奖利好,也使得2018年我省双色球一等奖上升到23注。

当晚双色球第2018127期开奖,开出红球号码是02、05、06、07、11、15,蓝球号码是12。本期全国中出13注一等奖,单注奖金6414968元;分别是上海3注,福建2注,安徽、内蒙古、浙江、山东、湖南、广东、陕西、新疆各1注,共13注。其中上海3注、安徽1注、内蒙古1注、湖南1注、广东1注、陕西1注、新疆1注享受派奖,奖金各4444444元。

据检索,我省蚌埠市一等奖出自蚌埠市固镇县大营路东段化肥厂宿舍楼下的蚌埠福彩第34023006号站点,该站点一彩民以一张42元的7+3双色球复式号码,中得一注一等奖,收获奖金641万元,同时享受派奖奖金444万元,总奖金1085万余元;另外还中得2注二等奖6注三等奖12注四等奖。据大奖站点站主张利介绍,中奖的应该是老彩民。

本期双色球全国二等奖中出202注,单注奖金113827元;我省彩民中得10注二等奖。本期双色球开奖后,大奖奖池蓄水9.6亿元。下期派奖2000万元,复式和胆拖投注即可参与派奖,请彩民朋友关注。
□盛文 许涛

寿县一卫生院使用过期医疗器械 安徽责令557家医疗器械单位限期整改

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 涉嫌使用超过有效期的医疗器械,采购记录不全,企业未按申请项目设置仓库……日前,安徽省食药监局公布医疗器械监督检查信息,在受检的2535家医疗器械企业中,限期整改557家,不合格4家。

此次检查范围涉及全省医疗器械生产、经营企业和使用单位;检查形式为日常检查、跟踪检查和专项检查。检查发现有2家使用单位不合格,分别是凤台龙华医院建立各项质量管理记录;寿县双桥镇中心卫生院涉嫌使用超过有效期的医疗器械。生产企业和经营企业各有1家不合格,分别是芜湖顺达义齿加工厂采购记录不全,无中间品质控记录和物料出入库记录;黄山视特佳眼科门诊有限公司未按申请项目设置仓库。以上不合格企业均是在食药监执法人员日常检查中发现的。检查中,还有557家单位或企业因为存在各种管理缺陷而被责令整改:如庐江县矾山镇卫生院验收记录不规范;淮北市长征康复医院设备使用、维护保养记录不全;亳州市新健康科技有限公司供货单位部分合法资质未及时更新等。

安徽家电市场超级乐购盛宴

11月24日,格力“安徽沸腾”第四季来了

金秋十月,层林尽染。

10月30日下午,合肥天鹅湖酒店门口,彩旗飘飘。在二楼的国际厅,成为一片格力红的海洋。这里高朋满座,安徽百大、苏宁易购、五星、国生、国美等家电连锁巨头,与格力全省2000多家经销商汇聚一堂,召开“安徽沸腾”第四季启动大会。这是安徽格力一年一度的年度盛会,也宣告了格力“安徽沸腾”第四季正式开启。琥珀地板、惠达卫浴、金色米兰等数十家知名家居建材品牌代表共同出席。

从第一季的5.05亿、第二季的6.9亿,到第三季的10亿,经过3年稳步发展,“安徽沸腾”已逐渐成长为安徽本土PK双十一的线下超级购物平台,是集家电、家居、建材、婚庆为一体的新婚新居购物嘉年华。



格了。可以让消费者放心的是,由于省去了物流、仓储、商家、门店等层层环节,价格一降到底,消费者可以享受到真正的裸价直销,“安徽沸腾”第四季所有参与品牌均保证全年度价格最低!

据了解,参与活动的品牌商家已与安徽格力签订了保价协议,并支付价格保证金,确保活动期间所销售的产品为全年(空调冷年即2018年8月1日至2019年7月31日)最低价,否则双倍退还差价。

参与: 60元入场券,凭券入场

由于资源有限,第四季“安徽沸腾”仍采用认筹制。消费者参与活动需提前购买60元一张的认筹券,锁定参与资格。持有认筹券可购买全屋家电家居,免费领取市场价值120元长城干红2瓶,或醉三秋白酒2瓶。购机成功后,凭入场券可参与劲爆特价机抽奖,未购机也可凭完整认筹券如数退还。

不仅如此,今年的“安徽沸腾”还有不少新看点。如果您购买格力1级能效空调,再赠送市场价值128元精美保温水杯;购买格力空调、晶弘冰箱的,60元认筹券可抵60元现金。此外,只要购买格力空调,还送10年包修金卡,比普通空调的保修期延长4年,市场价值根据所购空调匹数不同,从350元到780元不等。

如果您想和40万人一起一省到底,可以在全省3000家格力网点、大型连锁卖场购券,也可直接联系身边的格力人,他们将为您送券上门!同时,安徽格力还会在商场、超市、便利店、药房、菜市、幼儿园、小区等场所设立多个临时购券点,方便消费者购券。

看点: 近50个品牌,新婚新居一站式购齐

随着线上购物的普及,每年“双十一”被称为剁手党的狂欢,然而,实物与描述不符、无法质保、优惠券使用限制多等问题也随之而来。因此,越来越多的消费者将目光投向了线下购物。

面对巨大的市场需求,在安徽格力总经理汪晓兵的筹划下,“安徽沸腾”应运而生。对于安徽消费者来说,这种形式的工厂直销不仅带来了全年最低价,而且汇聚了越来越多的品牌参与,产品线更加丰富、齐全,且所有产品看得见摸得着,品质、服务有保障,因此,也越来越受到消费者的追捧。

与第3季“安徽沸腾”相同,第四季“安徽沸腾”仍主打新婚、新居,引入全省近50家知名厨卫、建材、家居、婚庆品

牌。在这里,消费者不仅可以购买空调、冰箱、洗衣机、彩电、净水机、生活电器、空气能热水器等家电产品,还可以一站式购齐建材家居、厨卫卫浴、婚庆家纺等产品。

承诺: 40万人大团购,全年最底价

“安徽沸腾”第四季的战役即将打响,届时,全省17个会场同步展开,预计将有40万人到达各会场。其中,合肥主会场位于高新区铭传路208号格力电器合肥有限公司即格力合肥工厂;芜湖会场则位于芜湖三山工业园格力电器芜湖有限公司即格力芜湖工厂;其他地市会场大多在当地最大的体育场馆。

对于消费者来说,最关心的莫过于活动期间商品价